

Google нанёс удар по клиентам бирж ссылок в Греции.

Google продолжает активную борьбу с сайтами, владельцы которых нарушают политику поисковой системы. На этот раз наказанию подверглись греческие ресурсы. Глава Google по борьбе с веб-спамом Мэтт Каттс (Matt Cutts) подтвердил принятие в Греции мер в ответе на твит пользователя, заметившего, что «биржи ссылок и их клиенты были понижены или исключены из выдачи».

В Google Alerts добавили новые фильтры.

Google расширил функционал сервиса Google Alerts. Теперь сервис поддерживает 2 новых фильтра - «Язык» и «Страна», что позволяет пользователям получать по почте или в RSS только самые важные сообщения. Ранее пользователи неоднократно жаловались на то, что Google Alerts рассылает слишком много повторяющихся оповещений на различных языках или из разных регионов.

Facebook покупает Oculus за \$2 млрд.

Компания Oculus VR известна как производитель очков виртуальной реальности. Facebook планирует использовать технологию Oculus в качестве платформы для ряда своих разработок, в том числе в таких областях, как коммуникации, образование, развлечения.

Google запатентовал алгоритм «Панда».

Заявка на патент была подана 28 сентября 2013 года, после того, как «Панда» полностью интегрировалась в индекс Google. В настоящее время изменения в алгоритме происходят каждый месяц, при этом апдейты фильтра стали оказывать меньшее влияние на ранжирование сайтов в выдаче. Основной принцип работы фильтра сводится к анализу входящих и исходящих ссылок и сопоставлению их с качеством

ссылающихся страниц и ресурсов в целом. Алгоритм также анализирует количество поисковых запросов, содержащих ключевые слова, которые присутствуют на странице, и соотносит их с числом переходов пользователей на эту страницу.

Яндекс стал поиском по умолчанию в Nokia X.

Nokia запустила новую линейку смартфонов на базе Android в России в партнерстве с компанией «Яндекс». Вместо сервисов Google пользователям новой модели будут доступны сервисы Яндекса. В частности, в смартфоне будет предустановлен поиск Яндекса и магазин мобильных приложений Яндекс.Store.

Революция в Украине спонсировалась Америкой.

Группа хакеров, называющая себя «КиберБеркут», утверждает, что ей удалось взломать учетную запись в почтовом сервисе председателя правления украинской неправительственной организации «Учебно-методический центр защиты прав человека» Эдуарда Егорова, принимавшего активное участие в последних событиях, происходящих в Украине. По словам хакеров, на своем официальном сайте они опубликовали переписку Егорова с посольством США и американскими фондами. Из писем следует, что революционная деятельность в Украине финансировалась Национальным фондом поддержки демократии, который получает деньги напрямую от Конгресса США. Более того, за координацию событий на Майдане отвечал отдел прессы, образования и культуры посольства США.

Роскомнадзор заблокировал сайт vroziske.com.

Роскомнадзор заблокировал доступ к сайту vroziske.com, который зарегистрирован на территории Индии. Известно, что по portalу можно было осуществлять поиск людей, находящихся в федеральном розыске. Однако неизвестно, насколько достоверной была информация, предоставляемая сервисом. Об этом сообщают РИА Новости.

Калифорнийский транспортный департамент атаковали хакеры.

Транспортный департамент Калифорнии, США, стал жертвой масштабной хакерской атаки. По предварительным данным, жертвами инцидента могли стать несколько тысяч жителей американского мегаполиса. Впервые об инциденте стало известно на прошлой неделе. Так, представители MasterCard сообщили, что кредитные карты, используемые посетителями web-сайта транспортного департамента для различных транзакций, могут фигурировать в различных инцидентах безопасности, связанных с кражей персональных данных и личной информации.

США вела прослушку российских государственных деятелей.

Министр связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Николай Никифоров сообщил в своем заявлении о том, что использование американского компьютерного оборудования и программного обеспечения на территории страны, возможно, будет ограничено. Министр объяснил, что подобная реакция была спровоцирована статьей в Wall Street Journal, которая описывала провал операции американской разведки по недопущению «захвата Крыма». Никифоров считает, что таким образом США намекнули о старте масштабной информационной разведки в отношении властей России и граждан страны.

Шпионское ПО для Google Glass.

Эксперты по вопросам информационной безопасности Майк Лейди (Mike Lady) и Ким Патерсон (Kim Paterson) создали шпионское ПО для Google Glass, способное отслеживать все, что видит пользователь. При этом он может даже не подозревать о том, что его «умные» очки используют для слежки. Разработка выпускников Калифорнийского государственного политехнического университета делает снимки каждые 10 секунд, если дисплей Glass активный. Сделав снимок, приложение передает изображение на удаленный сервер.

Read more <http://www.linux-info.ru/novosti-24-03-06-04.html>